

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Ника

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 29.08.2005 02:34:02

**формирования заключения врача:** 29.08.2005 23:15:18

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/11230/answer/11231>



## Заключение врача

Уважаемая Ника! Кишечная палочка довольно часто имеет повышенную чувствительность к нолицину (который относится к фторхинолонам), поэтому вполне можно им лечиться с хорошим эффектом. Диагноз «хронический» означает подострое, длительное течение заболевания, без яркой симптоматики (т.е. острый пиелонефрит подразумевает повышение температуры до 39-40 гр, ознобы, пиурию и т. д.). Гинекологический мазок гарантирует наличие (или отсутствие) той или иной инфекции в мочеполовых путях. Судя по представленным Вами анализам, как я уже писал, у Вас имеет место обострение хронического цистита (пиелонефрита), вызванного грам-отрицательной флорой (предположительно, кишечной палочкой). Анализ мочи по Нечипоренко также свидетельствует об активном воспалительном процессе. Инфекция, которая является причиной данного воспалительного процесса, может быть не обязательно урогенитальной (передающейся половым путем), но и оказаться банальной флорой. Эта такая флора, которая в норме находится у нас в организме, но болезнетворной становится при снижении иммунитета, т. е. при неблагоприятных для организма условиях. Представителем такой флоры и является кишечная палочка. Дождитесь результатов, лечитесь и выздоравливайте. Пишите, если что.